

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад «Ёлочка» д. Лукьяновка Становлянского муниципального
округа Липецкой области Российской Федерации**



на тему:

«Я - педагог».

Воспитатель:
Пономарева Е.А.

ЭССЕ

Я воспитатель- это значит.... А действительно, что же это значит? Многие, наверное, скажут, что это ничего не значит, обычная профессия, как все профессии. Но я уверена, что работа воспитателя - это не только сложная и трудная профессия, но еще большая ответственность перед детьми и их родителями.

С древности считалось, что воспитание — это тяжелое искусство, ведь и в самом деле все зависит от воспитателя, он не только помогает детям познавать мир, но он, и наставник, который помогает детям становится лучше. И я как педагог должна им помочь стать уверенными в себе, независимыми и развивать в них самостоятельность и ответственность.

Моя задача - воспитывать личность творческую, креативную, коммуникабельную. Быстро меняющийся мир диктует новые цели и приоритеты образования. Поэтому для меня важно обеспечить каждого воспитанника качественным современным образованием, ввести в практику современные инновационные технологии, такие как: проблемно-исследовательская деятельность, технологии «Говорящей стены», метод моделирования, здоровьесберегающие технологии, проектная деятельность, личностно-ориентированные, инфомационно-коммуникативные технологии. Всё это и является ориентиром в моей работе на пути к успеху каждого воспитанника.

А для этого я должна быть настойчивой и терпеливой, справедливой и чуткой, мудрой и умелой, строгой и честной. Это не каждому по плечу. Да, труд воспитателя очень сложный и важный. Важный от того, что воспитатель формирует гражданина государства, значит в ответе за будущее Родины.

Я считаю, что самое главное в нашей профессии любить детей, любить их просто так, не за что, отдавать им свое сердце. Для меня быть воспитателем это значит иметь возможность постоянно находиться в мире детства, в мире сказки и фантазии, дарить детям эту сказку и быть для них верным другом. Глядя в детские глаза, понимаешь, что ты нужна им, что ты для них целая Вселенная.

Работа в дошкольном образовательном учреждении для меня – вечный поиск, игра воображения, источник творчества, который ведет меня к профессионализму и счастью! Вместе с детьми радуюсь, переживаю, играю.

Каждый день открываю для себя и детей что-то новое, удивительное, вижу, как дети радуются своим успехам и достижениям, и я радуюсь вместе с ними, словно снова проживаю свое детство.

А.П.Чехов сказал: «Воспитатель должен быть артистом, художником, горячо влюбленный в свое дело». И я соглашусь с этим. Артистизм воспитателя прежде всего состояние души, воспитатель никогда не отделен от собственного детства, он сознательно должен возвращаться туда, где он сам был таким же как его малыши воспитанники. Именно так он может себя поставить на их место.

Ведь воспитатели – это люди, которые в душе всегда остаются детьми, иначе дети не примут, не пустят их свой мир.

Я воспитатель — это значит я человек, который имеет большое ответственность перед детьми и их будущем, каждый день я стараюсь поставить правильное взаимоотношение с детьми, помочь раскрыть свой потенциал, подготовить их жизни.

Я надеюсь, что мои воспитанники вырастут грамотными, образованными и достойными людьми. Ведь первые шаги детям помогают сделать их родители, а второй шаг, помогаю им сделать я - воспитатель.